

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hebiw.com

2015年11月13日

农历乙未年十月初二 星期五  
总第7895期 今日八版

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐——国家层面的价值目标  
自由 平等 公正 法治——社会层面的价值取向  
爱国 敬业 诚信 友善——公民层面的价值准则

## 副省长王铁到我市调研

范修芳参加

本报讯 (记者 陈静)11月12日下午,副省长王铁到我市调研美丽乡村建设、扶贫开发等工作。市委书记范修芳、副市长刘文彪参加。

王铁首先来到淇县灵山街道办事处灵山小镇。虽已入冬,这里却仍绿意盎然,高低错落的仿殷商建筑,风格古朴,青铜器仿制品和庄姜出嫁等雕塑小品点缀其间,殷商文化的古风神韵扑面而来。王铁仔细听取了小镇规划建设进展情况,得知2013年灵山小镇被确定为全国美丽乡村建设试点项目,整体围绕“殷

商文化,朝歌风情”主题规划建设,已于上周开门迎客后,他叮嘱,要把美丽乡村建设与扶贫开发工作结合起来,充分发挥旅游资源优势,大力发展相关服务业,带动入住的深山村农民脱贫致富。王铁走入农户家中详细询问家庭收入、购房费用、旅游经营等情况。得知他们从破旧平房搬入新居,还用上了天然气,生活条件得到极大改善,王铁感到很欣慰,祝愿大家生活芝麻开花节节高,日子越过越红火。王铁要求,要坚持不懈、持之以恒,进一步改变农村面貌,改善农民生活条件,加强精神文

明建设,让农民在住进宽敞明亮新房的同时,文明程度不断提升,生活方式得到改变,过上和城里人一样的生活。随后,王铁来到古村落凉水泉村。凉水泉村是远近闻名的“石头村”,坐落在山谷底部,依山而建,从里到外透着浑然天成的质朴与低调。王铁与村干部亲切交谈,详细了解村民生产生活状况。得知村里土地贫瘠,大多数年轻人外出打工等情况下,王铁叮嘱,各级各部门要把扶贫开发作为一项重大政治任务摆上突出位置,认真研究、

科学谋划,因地制宜找准扶贫开发路子,切实做到精准扶贫、精准脱贫,提升扶贫开发成效。凉水泉村内保留着不少建于清末和民国时期的石头房,特别是其中两座相邻的清代四合院保存得非常完整。王铁查看后赞叹不已,强调要搞好整体规划,加强保护和管理,注重从历史、地理、经济等多方面挖掘文化内涵,通过拍摄微电影等方式提升知名度,在保护中开发,在开发中保护,做好旅游开发这篇文章。调研中,王铁对我市始终把

“三农”工作摆在重要位置来抓,特别是美丽乡村建设取得的成绩给予充分肯定。他指出,鹤壁很多方面的工作抓出了特色、形成了示范,希望进一步强化工作举措,向更高水平发展。范修芳表示,要按照王铁副省长要求,继续瞄准农业工作保持全国前列的目标不动摇,高标准抓好扶贫开发 and 美丽乡村建设,持续加强古村落保护开发利用,力争作出更多示范、取得更大成绩,让广大农民共享更多改革发展成果。

## 今年前10个月 天海集团出口近1亿美元

同比增长15%,国际高端线束业务增长最快

本报讯 (记者 解静怡)今年前10个月,天海集团实现出口近1亿美元,同比增长15%。

据了解,天海集团是国内最大的连接器科研、生产基地和新兴的汽车电子产品研发、生产基地。通过不断开拓国际市场,目前,天海集团生产的高端线束已经为克莱斯勒、福特、通用等国际汽车厂商配套服务。与此同时,天海集团加大了新技术、新产品研发力度,也为企业带来不少国际订单。今年,天海集团技术团队通过加大技术研发力度,研发出铝代替铜电瓶线新技术。它能够减轻车身的重量,而且能够降低油耗,这项新技术给企业带来了1500万美元的新业务。通过开拓国际市场、研发新产品,天海集团国际业务迅速增长。目前,国际高端线束业务在天海集团业务中占35.57%,是集团四大业务系统中增长最快的。今年前10个月,天海集团国际高端线束出口近1亿美元,同比增长15%。

## 公安部: 居民身份证可异地换证、补证、挂失

据新华社北京11月12日电 (记者 王茜)为方便长期离开常住户口所在地的群众就近办理居民身份证,同时创造更加安全的居民身份证社会应用环境,经中央全面深化改革领导小组第十五次会议审议通过,日前,公安部印发《关于建立居民身份证异地受理、申请换领、补领居民户口簿或居住证,凭居住证回户籍地换领居民身份证》。

意见明确,离开常住户口所在地到其他省(自治区、直辖市)合法稳定就业、就学、居住的公民,本人到居住地公安机关居民身份证异地受理点申请换领、补领居民身份证,申请换领的交验居民身份证,申请补领的交验居民户口簿或居住证,凭居住证回户籍地换领居民身份证。

意见要求,全国公安机关户籍派出所、办证大厅受理公民居民身份证挂失申报,加快建立居民身份证挂失申报信息系统,为社会各用证部门和单位提供居民身份证挂失信息核查服务。意见强调,要严格落实居民身份证核查责任,公安机关应当督促和指导相关用证部门和单位严格落实居民身份证核查责任,严防冒用他人居民身份证问题发生。不依法履行核查义务致使公民合法权益或公共利益遭受损害的,应当依法追究;发现冒用他人居民身份证的,应当及时报告公安机关。

## 河南与天津已开展一对一试点 ——公安部副部长黄明就建立居民身份证异地受理等制度答记者问

公安部副部长黄明就建立居民身份证异地受理等制度答记者问

## 27个省区市车改方案获批复 计划压减比例达45.22%

据新华社北京11月12日电 (记者 赵超 安薇)国家发展改革委新闻发言人施子海12日在例行新闻发布会上介绍,当前公车改革进度符合预期,中央和国家机关本级140个改部门公车改革工作已全面完成,中央垂直管理系统车改已经启动,中央企业和事业单位车改方案即将出台,大部分省市区改革方案已上报。

他表示,由于各地自然条件、经济发展水平、交通基础设施状况存在很大差异,地方车改相对比较复杂,各地方在中央总体方案指导下,结合各自实际情况,在认真统计、科学测算的基础上,周密制定改革方案。目前,29个省市区已上报车改方案,其中27个省市区已经得到批复。根据已经批复的27个省市区方案的统计,参与车改的公务人员涉及772.9万人。改革前公车总数是163.3万辆,取消73.9万辆,压减比例达到45.22%,同时需要安置司勤人员56.9万人。

## 新西兰正式成为 亚投行创始成员国

据新华社惠灵顿11月12日电 (记者 宿亮)新西兰议会12日完成立法程序,正式批准新西兰加入亚洲基础设施投资银行(亚投行),成为创始成员国。

新西兰财政部长比尔·英格利希当天对议会的决定表示欢迎。他说,这一决定将帮助新西兰建立并加强与亚洲地区的经济和政治联系。

英格利希在声明中说,新西兰将在亚投行中推动实现良好的管理模式和较高水平的借贷标准。他说,亚洲地区为新西兰发展提供很多机会,对新西兰日后发展至关重要,强化与亚洲国家的联系,意味着新西兰面对发展机会时占据有利位置。

新西兰是第一个加入亚投行谈判的西方发达国家。根据协议,新西兰将向亚投行注资1.25亿新西兰元(约合8200万美元)。

## 卖得了萌、耍得了宝、爱睡觉、易满足 “泥猴张”结缘动漫 泥猴有了萌宠新形象

本报讯 (记者 解静怡)“孩子哭,找他妈,他妈买个泥娃娃,逗得孩子乐哈哈”。还记得街道旁席地而坐捏泥人儿的民间艺人吗?栩栩如生的泥塑总是会吸引很多小孩围观,尤其是“泥猴张”张希和的泥猴作品。如今,“泥猴张”手中的泥猴变了一种形象,标签是“卖得了萌、耍得了宝、爱睡觉、易满足”。这就是以我市“泥猴张”张希和手中的泥猴作品为原型设计、郑州某动漫公司出品的全新动漫泥猴形象。

“传统的泥塑有些作品太土了,对于时尚的年轻人,可能会买一两件泥塑作品,但可能不会成为生活中的一部分。泥猴和动漫的结合让我对家乡的泥塑有了自豪感,也便于向朋友推荐,泥猴的新形象很萌。”



以“泥猴张”创作的泥猴为原型的动漫形象 资料图片

在外地读大学的鹤壁籍学生李玲说。

为了拓展泥猴的市场空间,张希和创作出了很多具有个性特点、妙趣横生的泥猴系列作品,象“踢球猴”“舞蹈猴”等。2013年,郑州的一位创客(创客一词来源于英文单词Maker,是指出于兴趣与爱好,努力把各种创意转变为现实的人)结识了张希和,让传统的泥猴“动”起来、“活”起来,成为了两人的共识。

“我已经70多岁了。年轻人玩的是高科技,得想办法让我亲眼看到我的猴子‘活’起来啊!”张希和说,“泥猴+动漫”的形象保留了泥塑造型中的大

圆眼睛,大圆点鼻孔及微笑逗乐式的嘴型;以头顶火焰、怀揣爱心、尾似祥云、须尖六爪为形象剪影,代表它热情、善良、快乐、逗趣的性格特点。借助“互联网+”的模式,把它做成手机壁纸,做成输入法的皮肤、表情等,让传统的泥猴融入到每个人的生活中,给自己、家人、同事及身边人创造和传递快乐。

据了解,目前郑州的团队已创作好剧本,想以这一动漫泥猴的形象打造三维动画片,名字就叫《神手泥猴张》。在每一集动画故事中,“泥猴张”捏出的泥猴都会扮演不同的角色,还被赋予了科幻色彩。

## 我市创建文明城市“百人千场”宣讲活动启动

### 114家文明单位与86个社区结成宣讲对子

本报讯 (记者 岳婷婷)11月11日下午,在我市创建文明城市“百人千场”宣讲活动启动仪式上,全市114家文明单位与86个社区(淇滨区、山城区、鹤山区的社区)结成了宣讲对子,文明单位成立宣讲队,向社区派驻讲解员,通过道德讲堂、文化讲

堂、文明礼仪知识讲座、报告会、文艺会演、文明志愿服务进社区入户等多种方式,开展千余场宣讲活动,向广大市民宣传创建文明城市的重要意义。

据悉,为深入推进我市省级文明城市创建工作,提高市民对创建文明城市的知晓率和参与

率,营造浓厚的文明城市创建氛围,根据《鹤壁市创建省级文明城市工作方案》和《鹤壁市创建省级文明城市宣传工作方案》要求,市创建省级文明城市指挥部办公室决定组织省级以上文明单位进社区,开展创建文明城市“百人千场”宣讲活动,时间为

2015年11月至2016年12月。市文明办副主任肖春雷表示,社区是城市的细胞,创建文明城市,必须把社区作为创建基础来抓。只有动员广大干部群众积极参与,自觉行动,从我做起,从身边做起,从一言一行做起,才能切实抓好文明城市创建工作。

## 我省“民告官”案件异地管辖 群众胜诉率大幅提高

群众胜诉率大幅提高

## 我省探索实行公租房租售并举 公租房住久了不想搬 可买下

公租房住久了不想搬 可买下

扫码下载 掌尚鹤壁

11月14日 免费看房团

# 鹤壁日报2015年 第4期看房团

看房路线: 诚城·卢浮宫 → 帆船大厦 → 橡树湾 → 朝歌里 → 天鹏·晟景

不托关系 不找熟人 价格最低 就等这一天!

- 免费乘车 8:30出发 鹤壁日报社院内
- 免费抽奖 精美礼品 抽不停
- 优惠丰厚 购房尽享 大优惠